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HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.09.2008 08:27:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41782/answer/41783




YBaxkaeMbiii BnaguMup! [1eiCTBUTENHHO 110 OTIICHAHMIO ITOX0XKe Ha BOCIajieHWe KpalHeu MI0TH -
6anaHonocTuT. Heo6xomumMo 00paTUTHCS Ha OUHBIN ITPHUEM ypoJiora M 00CIenoBaThCS Ha
YPOTE€HUTAIbHYIO MHPEKINIO - XTTaMUAUY, TPUXOMOHAIH, TapAHEPEeIIJIbl, MUKOIIIa3Mbl, KaHIUIH,
ypearyia3Msbl. A 110Ka, 4ToOs yOpaTh sSBiIeHUS 0alaHOMOCTUTA, MOXKHO IOfIe/IaTh BAHHOYKH C
IIepMaHTaHATOM Kasus (MapraHIOBKa - c1a00-po30BEIHi PacTBOp) 3-4 pa3a B meHb. Yaauu!



